
Från:                                  "Johanna Sköld" <johanna.skold@enkoping.se>
Skickat:                             Thu, 20 Feb 2025 16:43:22 +0100
Till:                                     "W3D3 ks diarie" <ks.dia@enkoping.se>
Ämne:                               VB: Angående nominering till Avfall Sveriges styrelse och revision

Hej! 
 
Nedanstående mejl ska diarieföras i KS2024/818 samt Kommunfullmäktige – meddelandeärenden. 
 
Med vänlig hälsning 
 
Johanna Sköld 
Kommunsekreterare 
 
Kommunledningsförvaltningen 
Telefon: 0171-625152 
Johanna.skold@enkoping.se 
 

  

Från: Pernilla Svensson <pernilla.svensson@avfallsverige.se> 
Skickat: den 17 februari 2025 10:01
Ämne: Angående nominering till Avfall Sveriges styrelse och revision
  
  
 Varning: Detta meddelande kommer inte från någon inom din egen organisation. Klicka 
inte på länkar eller bilagor om du inte känner igen avsändaren och vet att bilagan är 
säker.
  
Till nominerade till styrelse och revision för Avfall Sverige
Valberedningen i Avfall Sverige jobbar inför årsstämman i maj. Samtliga nuvarande 
styrelseledamöter och revision har intervjuats och tackat ja till att kandidera för omval. 
Mandattiden är två år så det är enbart halva styrelsen som nu är föremål för ev. omval. 
Många i styrelsen och revisionen är relativt nya. Förra året så nyvaldes fem 
styrelseledamöter och året dessförinnan lika många. 
Vi har gått ut till alla kommunmedlemmar i Avfall Sverige med önskemål om nominering av 
personer till styrelse och revision i Avfall Sverige. Vi fick in många nomineringar vilket känns 
positivt. 
Sammantaget att alla i styrelse och revision kandiderar för omval, att många är nya och 
behöver arbeta in sig i uppdraget samt att den nuvarande styrelsen och revisionen fungerar 
bra tillsammans gör att vi denna gång landar i att föreslå omval av samtliga i styrelse och 
revision. Det innebär därför att vi inte kan föreslå någon av de nya nominerade till styrelsen 
eller revisionen. 
Vi tackar alla som blivit nominerade och till kommande år kommer det säkerligen föreslås 
förändringar med inval av nya personer.  
  
Bästa hälsningar
För valberedningen
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Christer Akej 
Sammankallande 
  
  
  
  
  
-------------------------------------------------------------------------
Enligt uppdrag 

Pernilla Svensson
Avfall Sverige, Baltzarsgatan 25, 211 36 Malmö
Direkttel: 040-35 66 11
pernilla.svensson@avfallsverige.se
www.avfallsverige.se
https://www.linkedin.com/company/avfall-sverige/ 
  
 
<Namnlös (kopia).jpg>

Avfall Sverige är kommunernas branschorganisation inom avfallshantering. Avfall 
Sveriges medlemmar ser till att avfall tas om hand och återvinns i landets alla kommuner. Vår vision är 
”Det finns inget avfall”. Vi verkar för att förebygga att avfall uppstår, att mer återanvänds och att det 
avfall som uppstår återvinns och tas om hand på bästa sätt. 

Avfall Sveriges hantering av personuppgifter enligt GDPR, regleras genom vår Integritetspolicy, som 
du hittar på vår hemsida.
Tänk på miljön innan du skriver ut det här mejlet.
  

mailto:pernilla.svensson@avfallsverige.se
http://www.avfallsverige.se/
https://www.linkedin.com/company/a

